



Zapisnik sa sastanka Organizacijskog odbora „Dani E-medica“

U **ponedjeljak, 27. ožujka 2017.** održao je videokonferencijski sastanak **Organizacijskog odbora „Dani E-medica“**. Na sastanku su sudjelovali: Edin Kadić, Zlatica Šimunović, Aleksandra Acalin, Snežana Žaja i Natalija Šnidarić.

Tema sastanka bila je osvrt na realizaciju *10. Smotre „Dani E-medica 2017.“* Zaključeno je da analizirajući proteklo sudjelovanje, sadržaje i organizaciju ovogodišnja Smotra dobila najviše moguće ocjene, te po reakcijama sudionika i gostiju završena sa odličnom ocjenom. S ovime je ljestvica kvalitete ponovo pomaknuta još više!

Istaknuta je pohvala učenicima, njihovim mentorima/voditeljima, školskim koordinatorima i ravnateljima škola koji su svojim radom i profesionalnim odnosom prema radu na zajedničkim projektima, njihovim prezentacijama i sudjelovanjem na samoj Smotri opravdali postojanje projekta „E-medica“, dali još dodatnih motiva da svake godine težimo široj međusobnih suradnji, višoj kvaliteti radova učenika, a time još više uložimo u slijedeću Smotru 2018.

To nas je potaklo da razgovaramo o zadacima vezanim za daljnji rad na projektima E-medica, kao i izazovima za 11. Smotru „Dani E-medica 2018.“

Zaključeno je da školski koordinatori trebaju **do 10. travnja 2017.** poslati voditeljici zajedničkih projekata, Zlatici Šimunović sve **nadopune vezane za najave projekata**, a **1. lipanj 2017. je rok za završne prijave projekata!**

Kako želimo još više dati značaj učenicima i njihovom radu, te podignuti kvalitetu suradnje škola i završnih radova, molimo sve koordinate i voditelje projekata da uz prijavu projekta pošalju i sinopsis, iz kojega će biti vidljivi ciljevi i zadaci, predviđene aktivnosti, kratki sadržaj na čemu će se raditi, način provođenja i sve ostalo što predviđa jasno razrađen projekt. Na taj način će svatko moći na službenim internetskim stranicama „E-medice“ vidjeti sve prijavljene učeničke projekte, njihove elemente (kako se neki projekti ne bi ponavljali/duplirali) kao i njihovu realizaciju. Po završetku projekta na stranicama projekata će ispod biti dodani svi materijali koji su kroz projekt nastali, a ostati će u „arhivi“ kako bi se svi mogli s njima koristiti. Preporučujemo da škola voditelj projekta u prijavi navede i učenike (bez obzira na kasnije izmjene) koji će raditi na projektu. Potpunu prijavu treba poslati na mail voditeljici projekata Zlatici Šimunović (zlatica.simunovic@gmail.com).

Tijekom rasprave također smo zaključili da bi bilo izuzetno korisno, i s toga preporučujemo, da škole voditelji projekata šalju **mini izvješća** o provedenim aktivnostima, a koje bismo redovito objavljivali (svaka 3 mjeseca) na službenim internetskim stranicama www.e-medica.hr. Ova mala izvješća trebale bi škole nositelji projekata slati voditeljici razmjena učenika Nataliji Šnidarić na mail (natalija.snidaric@skole.hr). Podsjećamo da, osim preporuke za kvartalna izvješća, sve vezano za razmjene učenika i održane videokonferencije popraćeno fotografijama, redovito šaljete Nataliji Šnidarić, kako bo se lakše vidjele aktivnosti i kako bi sve informacije o projektu bile dostupne na službenim internetskim stranicama E-medica.

Nakon diskusije o kvaliteti radova na prošloj Smotri dogovoreno je da se godini rada ispred nas, osim **Organizacijskog odbora** (koji predstavlja *Odbor E-medica* te kroz cijelu godinu rada prati izbor projekata, razmjene učenika, inicijalno pokreće Smotru „Dani E-medica“, prati i vodi videokonferencije i Smotru) i **Programskog odbora** (koji je važan za organiziranje i održavanje Smotre „Dane E-medica“, njezin program rada te kreira aktivnosti vezane za tim i sportska događanja) uvede i **Povjerenstvo za unapređivanje kvalitete projekata**. Članovi su Edin Kadić, Zlatica Šimunović, Natalija Šnidarić, Aleksandra Acalin, Antonela Czwick Marić, a u njega će biti naknadno uključena još dva ili tri strukovna nastavnika, ovisno o projektima koji su vezani uz pojedine programe obrazovanja u našim školama.

Povjerenstvo za unapređivanje kvalitete projekata je zamišljeno kao **savjetodavno** tijelo, a sa osnovanim ciljem praćenja rada na projektima, što i kako se radi na projektima, te davanja sugestija za unapređenje kvalitete predloženog projekta. Po završetku pregledavanja svih predanih prezentacija i dogovara sa školama nositeljima projekta Povjerenstvo daje **preporuke** za eventualne izmjene i dopune. Povjerenstvo je poveznica za kvalitetu između izbora projekata i razmjena te svih aktivnosti koje se odvijaju tijekom rada i suradnje na zajedničkim projektima.

Želimo naglasiti da su **rokovi prijave projekata i sinopsis OBVEZA**, a popis učenika i izvješća o radu **PREPORUKA** Organizacijskog odbora s ciljem unapređivanja kvalitete rada i daljnjeg razvoja projekata E-medica.

Zapisnik vodila
Natalija šnidarić